

„Господине Вучићу, 2016 потписали сте споразум о таблицама са роком од 5 год који је управо истекао. Тај договор потписан је у склопу Бриселских преговора чије резултате од 2013 имплементирате нетранспарентно, кроз криминогене елементе на терену и Ваш политички “сателит” Српску листу.”

Apelujem na Vas [@avucic](#) da se već jednom naučite drzavništvu i prestanete da dezinformišete Srbe na severu već da im kažete istinu u lice. Današnji događaji posledica su Vaših akcija koje Priština sada koristi. Dosta je bilo destabilizacije naše zajednice spletkama i lažima! 2/2

— Rada Trajkovic (@trajkovic\_rada) [September 20, 2021](#)

Апелујем на Вас да се већ једном научите државништву и престанете да дезинформишете Србе на северу већ да им кажете истину у лице. Данашњи догађаји последица су Ваших акција које Приштина сада користи. Доста је било дестабилизације наше заједнице сплеткама и лажима!“, написала је на свом твитер налогу Рада Трајковић.

A evo i dogovora iz septembra 2016 ako nekog interesuje da pročita <https://t.co/5t2nkLLKpi>

— Rada Trajkovic (@trajkovic\_rada) [September 20, 2021](#)

**"Влада Косова": Споразум о реципроцитету за аутомобилске табелице и за уклањање илегалних таблица је закључен данас у Бриселу (14.09.2016)**

Данас је у Бриселу, уз посредовање Европске уније, након једанаесточасовних разговора закључен споразум о реципроцитету за аутомобилске табелице између две државе, Косова и Србије. Министарка Едита Тахири, истовремено и главни преговарач у Бриселском дијалогу, је изјавила да је овај споразум успоставио принцип реципроцитета у вези са аутомобилским табелицама између две земље, што значи да ће се оно што важи за аутомобилске табелице једне државе примењивати и на табелицама друге државе, а и овај споразум приводи крају употребу таблица „проба“ које су једнострано постављене од стране Србије за возила са косовском регистрацијом, РКС. Као што је изјавила министарка Тахири овај споразум је постигнут прошле недеље и данас је поново потврђен и у писаном документу споразума. Она је оценила да принцип реципроцитета у овом споразуму доказује да добросуседски односи између две земље

могу и треба да напредују у духу реципроцитета и спремности за нормализацију према евроатлантским принципима.

Осим тога, овај споразум окончава употребу илегалних таблица за возила која су ту и тамо у оптицају у северном делу наше земље, а тај процес ће се спроводити у року предвиђеном по овом споразуму. Министарка Едита Тахири је оценила да је уклањање илегалних таблица из оптицаја у функцији владавине закона у овој области, а и доприноси потпуној интеграцији грађана српске заједнице у државни систем Косова. Овај споразум финализује споразум о слободном кретању који је постигнут 2011. године у Бриселу.



Споразум потврђује почетак рада канцеларија о цивилном стању и Агенције за цивилну регистрацију у четири северне општине, који ће бити реализован у новембру 2016 године. Ове канцеларије ће обезбедити грађанима тог дела, државна докумената и документа матичне службе Републике Косова, омогућавајући да се консолидује овај аспект суверенитета и државности Косова на северу земље, који је недостајао од краја рата.

Министарка Тахири је истакла да су постизање овог споразума и његово спровођење у корист нормализације односа између две државе и овом приликом се она захвалила Европској унији за ангажовање у посредовању овог споразума.



### **Следи текст споразума:**

Аранжмани у вези са финализацијом имплементације Споразума о слободном кретању из 2011године, Брисел, 14. септембар 2016

1. Уговорне стране су сагласне да се релевантни делови аутомобилских таблица покрију са два бела самолепљива папира.
2. Овај систем са лепљивим папиром ће ступити на снагу 15. новембра 2016. године.

- 3.** Административна инфраструктура за издавање свих потребних докумената за регистрацију возила са таблицама издатим од стране косовских власти ће ступити на снагу у новембру 2016године.
  
- 4.** Регистрација свих возила са таблицама издатим од стране надлежних органа Косова (КС / РКС) ће почети 15. јануара 2017. и трајаће 12 месеци, након којег периода ће се извршити процена од обе стране уз посредовање ЕУ.
  
- 5.** Косово ће продужити важење КС таблица за пет година, на крају ће предмет бити преиспитан од стране обе стране (уз помоћ ЕУ ако је потребно).
  
- 6.** Изузимања од пореза и обавеза за регистрацију возила ће бити гарантована од стране Косова на исти начин као у претходном случају. Блиска и брза сарадња ће бити успостављена између обе стране да би се проверило власништво возила.
  
- 7.** Кампања за информисање јавности да би се објаснило становницима којима су потребни модалитетима за пре-регистрацију возила ће бити предузета од обе стране и ЕУ. Даље расправе о делокругу и модалитетима горе поменуте кампање ће се разматрати у групи за имплементацију.
  
- 8.** Табелнице возила која се подвргавају процесу регистрације неће примењивати систем лепљивог папира.
  
- 9.** Због осетљивости у вези са претходним тачкама, стране су се сложиле да размотре имплементацију ових закључака у временском периоду од три месеца.

Видети још:

КиМ: Због "увођења реципроцитета за саобраћајне таблице са ознакама Републике Србије", јединице РОСУ распоређене на Јарињу и Брњаку, стигли су са око 20 возила, од чега више од 10 блиндираних; Срби са преко 400 возила блокирали Јариње и Брњак

(НСПМ)